ﬁ Ha3oBu Kn4yeBble crioBa U

Bbl V3HAETE: onpeaenu Lenb ypoka

Q YTo YyMHOXeHue U faeneHue
pecatmyHoM aApobu Ha 10, 100,
1000, ... cBOAUTCA K NepeHocy
3aNK/TON

ymnomelme U JeJieHHMe HaTypaJbHoro umcxa "Ha 10, 100,
1000 1 T. A. ¢cBOAMTCA K NPHMIMCBIBAHMIO MM OoTOpackiBa-
HHIO COOTBETCTBYIOUIEro KoJguuyecTna HyJseit. Hanpumep:

23 » 1000 = 23 000; 48 650 : 10 = 4865.

A VMHOXXEeHHe H JeJIeHHe JAEeCATHYHOH ,upoﬁn Ha emmu-
Iy C HYJISIMM CBOJMTCSI K NEPEHOCY BarsITOM.

LenenonaraHve



VYMHOXEHUE JIECITUYHOU JIPOBU
HA EJIMHULLY C HYJISIMU.

MeTanpegmert —
AUAaHdie



YMuoxenue aecsaruaron apoou Ha 10, 100, 1000 u 1.5

6,735 - 10=67

4

(=N
A

35

Byaem ymuoxatp gecsitTuunvio apoos 6,735 ma 10, 100,

1000 u 7. n. Ilpm arom jxeicTBuA OyaeM BBINOJHATH B
OOBIKHOBEHHBIX APOOaX:

_ 6735 10 _ 6735 _ 35 "
6,735 - 10 = 1000 1 100 67100 67,35;
6735 100 6735 5
T35 — . — — 7 5 el — 7 5
6,735 - 100 1000 1 10 6(310 673,5;

6735 1000
6,735 - 1000 = o0 3 ™ 6735.
Bul BHIMTE, YTO B PE3yJbTATE YMHOMKEHMA B HCXOJHOI
APOOH MeHACMCS NOJONCCHUE 3ANmOoill: IpHU YMHOMKEHHH Ha
10 ona nepeasuraerca Bnpaso Ha 1 3HAK, NPH YMHOMKEHMM HAa

100 — na 2 snaka, npu ymHoxxkenu# Ha 1000 — na 3 snaka.
OTH NPUMEpPHI NMOACKAa3bIBAIOT NPAaBHJIO:

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N




YMuoxenue aecsaruaron apoou Ha 10, 100, 1000 u 1.5

I UtoObl YMHOXUTb AecAaTuyHyto Apobb Ha 10, 100, 1000 u T. 4., HYXXHO NEepeHecTu B 3TOMN

(&
Apobu 3anaTyo Ha CTOMbKO 3HAKOB BMNPaBO, CKOJMIbKO HYNEN COAEPXKUTCA B MHOXUTENE.

| CaMOCTOATENBHO BbINOJIHUTE YMHOXEHUE B NOC/eAHEen CTPOKe:

Nab6opaTopus «MaTeMaTHYECKHE BblPaXKeHHs »

| 6,735 - 10 = 67,35
6,735 - 100 = 673,5
6,735 - 1000 = 6735
6,735 - 10000 = 67350
6,735 - 100000 = 673500
6,735 - 1000000 = 6735000

6,735 - 1000000000 =i

OpraHuszauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



Pa6oraem ¢ mogensmu (IIpoBeph ce0s)

» =1 7\ S
ok
B
»

1) Haiimure mpousBeneHue (ImocTaBbTe 3AMATYIO TaM, TJie HYXKHO, WU IOIIUIIUTE
HYJIN):

2111513171 - L 110 = sl 207 | 51 347

211151317\ 1l0l@ = (217151317

2111513171 -1 110lolo =losl 24 1.1 51347
2111513171 - | 1lolololel =i 12111513170 [ ]
2111513171 - | 1l0lolalolol=F |211151317100 OTBET

Fadaiiid ITTZ] © | BuinontuTe ymHoxeHue:

a) 13,45 - 10, 6) 0,46 - 10, 8) 0,023 - 10, r) 7,810,
4,307 - 100, 6,82 - 100, 6,7 100, 0,021 - 100,
12,346 - 1000; 9,67 - 1000; 2,35 -1000; 0,0134 - 1000.
134,5 4.6 0,23 78 [ OTEC ]
430,7 682 670 2,1 v
12346 5670 2350 13,4

[MpakTukym



YMuoxenue aecsaruaron apoou Ha 10, 100, 1000 u 1.5

A.A--'
A

Onpegennte NponyLeHHbIN MHOXUTENb

(npoBepb cebs) :

a) 0,0534 - ... = 53,4;

6) 123,4 - ... = 12340.

1000

i m
et
A

100

[

3anuwunTe umdpamm Yncno (NpoBepb

1.5 Mim; 1500000
7,5 To1C.; 7500
0,25 mupz. 250000000

orse.

T

[MpakTukym



YMHOXEHHE ASCATUYHON APOOH HA €IMHHUILY C HYJISIMH
YYEBHUK % [poBepb

cebs:
Pasbepure, KaKk BBINOJHEHO YMHOKCHHE:
12,320 =(12,3-10) - 2 = 123 - 2 = 246.

[Tosb3yACh 3THM NPUEMOM, BbIUMCIAUTE:
a) 1,8 - 90; 0) 41,1 - 20; B) 3,05 - 300; r) 1,25 - 800.

162 (2] 822 (2 | 915 1000

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



W cKyCcCTBO MBICIIUTH

He Hy>xHO Ham eriademb KITUHKOM,
He uwem crnasbi 2poMKoU.

Tom nnobexx0aem, KMo 3HaKoM

C uckyccmeom MbICIUMe,
MOHKUM.

. T-Yopacaopr

YT0 Bbl HAY4YMNUCH BbIMOMHATbL CEFOAHS HA YPOKE?
Pacckaxunte, kak YMHOXUTb AECATUYHYIO0 ApO0bOb Ha eANHULY C

HYIAMMN.
j}
[lomaluHee 3agaHue

YTO ewwe BamMm ceroaHsi 3anoOMHUNOCH?
%Y. cTp. 64; bparmeHT 1 —uyntaTtb, Ne 180, 181, 183(a, T, X).

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHue.



